

我省启动冬春蔬菜储备制

按城区每人每天0.5公斤 确保5~7天消费量

本报讯(记者 成燕 实习生 许鑫)如何做好2011~2012冬春蔬菜储备工作?记者昨日从省商务厅获悉,我省将启动冬春蔬菜储备工作,以保障蔬菜市场稳定供应。按照规定,在储备量上,将按照满足城区常住人口每人每天0.5公斤,确保5~7天消费量。

冬春季节,影响蔬菜供应和运输的自燃灾害多发,容易引起供应短缺、价格上涨。建立城市蔬菜储备制度,对于保障城市冬春蔬菜供应、平抑菜价过大波动、稳定城市居民菜价预期以及保障农民增收具有重要意义。按照要求,各级商务部门应联合有关部门抓紧建立冬春蔬菜储备制度,为蔬菜保供稳供提供保障。在储备品种上,以

耐贮存、易周转的大白菜、萝卜、胡萝卜、土豆、洋葱、圆白菜、冬瓜、南瓜等为主,各市可根据消费习惯和储藏能力适当调整。在当前内蒙古土豆卖难情况下,应优先购储土豆。在储备期上,一般为当年11月15日到次年3月15日。在储备地点上,以调运便利的城市中心区为主,近郊产地为辅。在储备

设施上,要结合现有设施和财力,选择便捷高效和低成本储藏设施。此外,商务部门还将密切关注蔬菜市场动态,适时启动蔬菜收储工作。选择社会责任感强,具有较强蔬菜经营实力和存储能力的蔬菜运销企业、购销大户、大型蔬菜批发市场承担储备任务。

河南多措施协助解决内蒙古土豆滞销问题

本报讯(记者 成燕 实习生 许鑫)受多种因素影响,内蒙古土豆近期出现滞销现象。记者昨日从省商务厅获悉,根据商务部要求,该厅已下发《紧急通知》,要求各级商务部门尽快协助解决内蒙古土豆滞销问题。

据了解,商务部在商务预报网开辟了“马铃薯产销对接平台”。

按照商务部要求,我省制定相应措施,各级商务局应引导流通企业开展网上对接撮合;引导实施国家农产品现代流通综合试点企业及承担国家“双百市场工程”、“农超对接”项目建设的大型农产品批发市场、大型连锁超市和农产品流通企业,履行社会责任,赴内蒙古土豆主产区开展直接采购,扩大滞销土豆销售规模,帮助当地种植户解决销售难题。大型农产品批发市场对来自内蒙古的土豆及其他销售难蔬菜品种,在其滞销期间可采取减免进场交易费、摊位费、增设专区销售等措施。大型连锁超市可采取加大内蒙古滞销土豆直采力度,在超市门店设立临时销售专柜、减免进场费等措施,加大促销力度,尽快缓解内蒙古土豆滞销问题。

此外,各级商务部门还将鼓励大型农产品批发企业和大型连锁超市充分利用现有仓储设施,增加内蒙古土豆冬菜收购。同时争取财政等部门支持,在落实冬春蔬菜储备时,引导企业优先购储土豆。

基层医疗卫生机构债务清理开始审计

本报讯(记者 李娜)即日起,我省将开展基层医疗卫生机构债务清理审计工作,要求对每一个医疗卫生机构的每项、每笔债务要认真进行清理核实。这是昨日记者从省审计厅获悉的。

省审计厅相关负责人介绍,各级审计机关要严格按照“制止新债、锁定旧债、明确责任、分类处理、逐步化解”的总体要求来实施审计,对每一个医疗卫生机构的每项、每笔债务认真进行清理核实,剔除不实债务,锁定实际债务。

淘宝商城调整新规执行办法

投18亿元扶持卖家

据新华社杭州10月17日电(记者 张遥 章葭)针对近日备受关注的淘宝收费新规,阿里巴巴集团17日下午在杭州召开新闻发布会。阿里巴巴集团董事局主席马云表示“原则绝不退让”,并宣布阿里巴巴将投入18亿元扶持淘宝商城卖家,调整新规执行办法,保证金由阿里集团和卖家各出一半。

中国最大的B2C电子商务平台淘宝商城近日发布新规,2012年向商家收取的年费将从现行的每年6000元调整到3万元或6万元两档,商家作为服务信誉押金的消费者保证金将从现行的1万元,调整到1万元至15万元不等。

根据马云在17日下午发布会上的介绍,对于新规发布后入驻的淘宝商城卖家,新的年费标准仍将在明年1月1日执行;对于规定发布前已经入驻的商城卖家,明年年费将推迟至明年10月执行。淘宝商城商家在2012年年内可以按照新规的一半缴纳保证金。至于保证金的另一半,阿里巴巴集团将拿出10亿元作为消费者保证基金,保证金由浙江省工商局监管,由中国银行进行资金管理;同时,阿里巴巴集团将出资5亿元为符合条件的小商家向银行和第三方金融机构的贷款提供担保支持;阿里巴巴集团还将对淘宝商城增加3亿元投入,用于市场推广和技术服务平台的改善,加大对商城商户的支持。



为方便市民买到物美价廉的农产品,在不妨碍城市交通的前提下,潍坊市在市区一些居民社区开设“临时集市”和“周末市场”,鼓励农村种植户进城销售。由于省去了一些中间环节,农产品价格有所下降,受到市民欢迎。

图为近日市民在山东潍坊市北官东街一社区附近的“临时集市”购买新鲜柿子。 新华社发

宇通重工出口突破2亿元

同比增长400%以上

本报讯(记者 赵文静)总价逾3000万元的122台工程车刚刚交付斯里兰卡,1亿多元的出口委内瑞拉大单相继跟进。今年,宇通重工海外订单源源不断,出口突破2亿元,比去年同期增长400%以上。

作为我市装备制造业的龙头企业,宇通重工是中国第一台液力变矩器、中国第一台动力换挡变速箱、中国第一台自行式铲运机、中国第一台大马力轮胎式推土机等30多个“中国第一”的诞生地。通过产品结构调整和持续科技创新,目前,宇通重工产品覆盖土方机械、环保设备和环保工

程、桩工机械、专用车、起重机械5大系列120多种产品,成功销往欧洲、北美、南美、东南亚等区域的40多个国家和地区。

“宇通重工·中航技出口斯里兰卡项目”是宇通重工近年来在斯里兰卡市场最大的一笔订单,对宇通重工后期开发斯里兰卡乃至南亚市场具有重要意义。“近年来,中国经济发展很快,尤其在工程机械制造方面取得了长足的进步。2009年起,我们就开始与宇通重工的合作,宇通重工凭借其性能可靠的产品,在斯里兰卡享有非常高的知名度。”斯里兰卡国家公路局总工程师希尔瓦告诉记者,这批设备将在斯里兰卡高速公路建设和维修中发挥重要作用。

“今年前三季度,宇通重工实现销售收入20亿元。目前,出口突破2亿元,比去年同期增长400%以上。”据宇通重工有限公司总经理李勇介绍,紧抓中原经济区和郑州都市区建设的难得机遇,宇通重工正积极谋划厂区整体搬迁与新工业园建设,公司现有产能约6000台,新工厂建成后,通过二期建设将达到2万台以上产能。按照发展规划,到2020年,总产值超过200亿元。

画说财经

甜秘“蜜”

一直以来,养蜂采蜜被视为“甜蜜的事业”,然而,有消息称,造假已成为蜂蜜行业潜规则。在食品安全事件频发的背景下,此事再度引发人们对蜂蜜质量的质疑和忧虑。

国家蜂产业技术体系新乡试验站站长张中印介绍,在业内人士看来,蜂蜜造假由来已久,手法多样且不断翻新。截至目前,已知的造假方法主要有以下几种:一是在蜂蜜生产季节,用白糖或糖浆直接喂养蜜蜂;二是将糖浆掺在蜂蜜里或者直接勾兑包装出售;三是在同为真蜂蜜的情况下,把价格低的掺入价格高的当中,以次充好。

不少业内人士表示,由于假蜜泛滥,真蜂蜜的价格一直受到冲击,不但销售不畅,而且价格也难以回归蜂蜜本身价值,有时甚至低至与白糖价格相当,由此在蜂蜜业内形成“劣币驱逐良币”效应,让不少养蜂农格外“受伤”。 新华社发



沪深股市小幅上涨

消费类个股走势较强

据新华社上海10月17日电(记者 潘清)受外盘股市走强带动,本周首个交易日沪深股市重现升势,两市股指双双小幅收红。当日市场缺乏明显热点,以酿酒造酒为代表的消费类个股走势相对较强。

当日沪深股市小幅高开。上证综指开盘报2434.49点,早盘上摸2452.99点后震荡回落,午后探至2424.73点。此后沪指有所回升,并成功转为红盘,2440.40点的收盘点位较前一交易日涨9.03点,涨幅为0.37%。

深证成指走势稍强,收报10513.49点,涨75.23点,涨幅为0.72%。

当日沪深两市分别成交577亿元和568亿元,总量较前一交易日略有增加。

慈善周周行——走进市区

第三十六期

核心提示

26岁之前,他有一个梦想:成为舞台上最优秀的舞蹈演员,成为一名出色的艺术家、舞蹈家。

眼看着距离自己的梦想越来越近了:自幼学习舞蹈,考入了理想的学府——北京舞蹈学院,毕业后,开始奔赴全国各地进行演出。

然而,一场突如其来的车祸彻底粉碎了他的梦想:双腿被撞伤,因为没钱治疗他的病情正在进一步恶化中,已导致股骨头坏死晚期。

他,就是33岁的郑州市民王明(化名)。王明的梦想还能实现么?

王明说,他的梦想仍在继续:“虽然我的双腿已经不能在舞台上表演舞蹈了,我希望把自己的舞蹈教学及演出经验,奉献给许许多多正在学习舞蹈的孩子,希望他们可以继续圆我的舞蹈梦。”

本周郑州慈善周周行活动,来到了郑州市民王明的身边,感受他的坚强人生。

一家三口相继遭遇不幸

昨日上午10时,记者见到王明时,这个长相清秀、身材瘦高的年轻人正准备出门去买菜。“父母都卧床不能动,家里现在只有我来支撑了,家务活基本上都是我的。”王明说。回忆起自己的经历,他恍若做了一场噩梦:

双腿残疾 不曾放弃舞蹈梦

本报记者 李娜

王明曾经是一名舞蹈演员,自幼学习舞蹈,经过不懈的努力,他终于考入理想学府北京舞蹈学院。

王明说,他自小的梦想就是将来要做一名出色的艺术家、舞蹈家,所以在大学期间他努力学习,多次参加演出。毕业后,经常在全国各地演出。

他很难忘记改变自己人生的那一天:2004年冬天的一个夜晚,他风尘仆仆地从外地演出回来,刚到郑州,晚上过马路的时候,不幸被汽车撞倒,肇事司机逃逸。

王明被好心人送到医院,经过救治,医生诊断为双侧股骨头坏死。

“医生的确诊彻底粉碎了我的梦想,从此我不能再从事舞蹈事业。”王明年迈的父母也接受不了这个消息,他们为了给儿子治病,卖了房子,全国各地求医问药。

“当时,我对爸妈说,等我病好了,我会给你们买新房子,租房是暂时的。”王明说,可没想到自己的病情不但没好,反而越来越严重。然而,不幸正在接踵而至。 是因为承受着重重的心理和精神上压力,

王明的父亲在2005年因突发性脑出血倒下了,经过抢救生命保住了,但由于脑梗压迫神经导致肢体、语言障碍,只能卧床靠人照顾。

“我和我父亲一下子都倒下了,所有的家庭重担都压在母亲身上。她本身身体不好,我和父亲每月又需要支付高额医药费,她几乎崩溃了,但她依然坚持下去。”王明说。

然而,就在去年11月,王明的母亲又遭遇车祸,经抢救脱离生命危险但伤势很重,现在仍在医院治疗恢复中。

他用坚强撑起一个家

眼看着父母都倒下了,王明说:“我绝对不能倒下,因为家里只有我一个儿子。”

尽管行动十分不便,但别无选择,王明每天都忍受着巨大的痛苦,从家到医院步行往返照顾父母。“我去年曾经去医院复诊,当医生看到我的片子,又看我的双腿,根本不相信我还没有坐轮椅,他说,按照我的病情,早就该坐轮椅了。”

对于轮椅,王明显然有些抵制。是因为舞蹈演员的关系,特别爱美的

关系么?

面对记者的提问,王明轻轻摇了摇头。

“说实话,我是有点害怕,我害怕一旦我坐在轮椅上,就一辈子离不开它了,但我绝对不能这样,因为我还有生病的父母需要我来照顾,我无论如何也不能倒下。”他坚定地说。

然而,不坐轮椅,也就意味着王明每走一步路,就要忍受双腿带来的刺骨般的疼痛。

就这样,每天买菜,回家做饭,然后从家到医院给母亲送饭,再步行回家照顾父亲……这样的生活,每天周而复始,对普通人来说是很寻常的,但对于同样是严重病患的王明来说,需要多大的毅力才能坚持下来。

“没什么,我都已经习惯了。”坚强的他一直淡化着自己的痛苦。

王明说,后来郑州慈善总会得知他家的情况后,第一时间赶来慰问、调查情况属实后,把善款送到医院对他的母亲进行救治。

“还有社会各界爱心人士前来看望、慰问,伸出援助之手,重新给了我们家新的希望。”就在10月15日举行的郑州慈善日启动仪式上,王明一家又获得了1万元的大病救

助基金。“这些钱,我会用于给我妈妈看病,她的手术不太成功,腿上的创面一直没有愈合,得赶紧医治。”

舞蹈之梦永不言弃

坚强的王明说,面对疾病,面对生活中的困难,他不会妥协。

“我对自己默默承诺,将来我一定要回报社会,回报关心和帮助过我的爱心人士,在我有能力的前提下,也一定要为社会奉献我的一份力量。”

王明说,他现在有了新的梦想:“虽然我的双腿已不能在舞台上表演舞蹈,但我一定要在舞蹈事业上做出我应做的努力,把舞蹈教学及演出经验,奉献给许许多多正在学习舞蹈的孩子们,希望他们可以继续圆我的舞蹈梦,个个成为优秀的舞蹈演员,成为一个真正为社会服务的艺术工作者。”

王明还告诉记者,他希望将来有一天,能够成立一个舞蹈学校,通过努力,培育出更多一样和自己有舞蹈梦想的人才。

梦想能够实现么?王明依然坚强地说:“我会努力,不言放弃!”

然而,现在王明还不得不面对很多生活方面的难题。

您想帮助王明一家人么?请和郑州慈善总会联系。